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Sx+2x=14
14x=28
7xX-3X=8
4x+6x=30
Ix=27
12x=60
18x-12x=12
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JJI TOr0 4YTO0OBI YMHOKHUTH
FERFFEE HA YMCITI0, MOKHO
FRFFFFFT HA ITO YUCTI0 KAKIT0€

MOJTYYMBIIHECS] ** %% %k




J1J1s1 TOr0 YTOOBI YMHOKHUTH
CYMMY HA YMCJI0, MOKHO
YMHOKUTH HA 3TO YUCJI0 KAXK/I0€

cjiaraeMoe M CJI0KHUTh
MOJYYMBIIHECH NPOU3BEICHUS




(a+e)*c=a*c+e*c
PacnpeaejurebHOE
CBOHCTBO YMHOKCHHUSA
OTHOCHUTEJIbHO CJIOKEHUS
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J1J1s1 TOro 4T00bI YMHOKHUTH
FERRFEET Ha UM CII0, MOYKHO

REXIXEXT 1A ITO YUCJIO
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FHRFEFTEF OJYUHMBIIHCCH
IIPOM3BEICHUSA




JJ1 TOTO YTOOBI YMHOKHUTH
PA3HOCTH HA YHUCJI0, MOXKHO
YMHOKUTH HA 3TO YHUCJIO0
yMeHbIIIaeMOe, BbIUUTAEMOE H
BbIYCCTH MOJTYYHMBIIIHECS
IPOU3BEACHUA
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(a-6)*c=a*c-e*c
PacnpeaeaureabHoOE
CBOUCTBO YMHOKCHHUSA
OTHOCUTEJIbHO BHIYUTAHUSA

—



PU3KYNbTMUHYTKGA

Ecnu BbI cornacHel, TO
Xnonaete B nagowm Haa
ronosou, ecnu HeTt, TO nNpuceanaere
15*4=60 27+34=61
18+42=50 18*3=72
63:21=3 57-16=42




5x+3X = (5+3)x=8x
4x+6x = (4+6)*x=10x
7x-2x = (7-2)*x=5x

18x-12x= (18-12)*x=6x

—



CamocTtosaATenbHO

1 BapunaHT 2BapuaHT
5x+2x=21 /7xX-3x=8
/7x=21 4x=8
X=21:7 x=8:4
X=3 x=2
OTBeT:Xx=3 OTBeTix=2

—



